
Додаток 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 4 
 

 

Тема. Книга - дивовижний сад, будинок життя та мудрості.  

Мета: ознайомити другокласників із бібліотекою, навчати як 

правильно себе вести біля абонемента, виховувати любов до книги, читання. 

   Обладнання: презентація. 

ХІД УРОКУ 

 Бібліотекар: 

- Здраствуйте, діти! Сьогодні ви завітали в кімнату у якій 

живуть книги. Ця кімната зветься бібліотекою. 

Бібліотека у перекладі з давньогрецької означає «книгосховище» - 

кімната, де зберігаються книжки для читання. Книги живуть на полицях, 

які називаються стелажами. Кожна книжка, як і кожна людина, місто 

чи село має свою назву – це заголовок.  

 

 
 

Діти, а з якою першою книжкою ви ознайомились в першому класі?  

- Буквар! 

- Правильно, молодці! Саме завдяки цій книжці ви навчилися читати. 

- А коли ви попрощалися з Букварем? 

- В травні! 

- Вірно, в травні ви попрощалися з Буквариком. Це значить, що ви вже 

навчилися читати і писати. Ми разом із вами ще провели свято 

«Прощання з Букварем». І від сьогодні ви станете читачами нашої 

бібліотеки. 
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Учень 

Ми не забудемо нашу книгу, 

Ось і прочитана сторінка, 

Котра вінчає нашу книгу, 

У ній і зайчик і ялинка, 

І перший пролісок з –під снігу. 

 Учень 

І ще цікавого багато – 

Про землю рідну, хліб, камену... 

Як треба матір шанувати, 

І як любити Україну 

 Учень 

Ми завтра підем знов до школи, 

Бо у знаннях – краса і сила. 

Та не забудемо ніколи, 

Що нам ця книга світ відкрила 

Учень 

 Із книгою і словом поріднися, 

Хай буде книга – твій насущний хліб. 

То ж зачерпни із неї і напийся. 

Снаги, що в серці залишає слід. 

Учень 

Як до живих джерел глибоких, 

Ми припадаємо до книг. 

Та нездоланну правду з них. 

Нас поведуть вони у мрію, 

Щоб розпізнати суть буття. 

Прийдешні нам шляхи відкриють 

І стануть школою життя. 
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Бібліотекар 

Бібліотека існує ще і домашня, яка створюється не за один день, і не за 

один рік. Вам дарують книжки родичі, батьки, друзі, купуєте в книгарнях. 

Розставляєте в певному порядку на полицях. Розкажіть про ваші домашні 

бібліотеки. (Розповідь учнів) 

 

-  А тепер давайте поговоримо про те, як треба зберігати книги. 

1. Необхідно берегти книжки, тримати їх у хорошому стані. 

2. При користуванні книгою не слід робити поміток на її сторінках, 

загинати по корінцю. Треба користуватися спеціальною закладкою чи 

листівкою.   

3. Не варто вкладати між сторінками зайві предмети. 

4. Пам’ятайте, що пил, сирість і волога – запеклі вороги книги. Тому не 

рідше двох разів на рік книжки треба протерти сухою ганчіркою або 

почистити пилососом. 

5. Згубно діє на книжку і сонячне проміння – вицвітають, блякнуть тексти, 

ілюстрації, руйнується папір. Не забувайте про це. 

6. На полиці книжки мають стояти вільно. Між верхніми обрізами книжок і 

верхньою поличкою слід залишати вільне місце для проникнення повітря. 
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  Шкільна бібліотека – це справді книжкове королівство, в якому живуть 

різні книжки та їхні герої. Ви добре знайомі з Курочкою Рябою, Колобком, 

Паном Коцьким та іншими літературними героями. 

- А щоби перевірити ваші знання, ми проведемо вікторину. 

Загадки: 

Той хто читає книжки, відвідує бібліотеку називається …(читач) 

 

Він веселий і незлобний, 

Цей хороший дивачок. 

З ним господар, хлопчик Робін, 

І товариш … (П'ятачок) 

 

До прогулянки він ласий, 

Є на мед чутливий нюх, 

Зветься плюшевий балясник, 

Цей ведмедик … (Вінні-Пух) 

 

Хто утік від баби з дідом, 

Не міг всидіти на вікні, 

Зустрів у лісі різних звірів 

І кожному співав пісні. (Колобок) 

 

Він звірят усіх лікує, 

Від халеп усіх рятує, 

І зайчат, і мавпенят, 

Бегемотів, тигренят 

Вилікую він за мить 

Все, що звірів заболить. (Лікар Айболить) 

 

- А зараз я вам кожному роздам пам’ятки читачеві, зберігайте їх у себе. 
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ПАМ'ЯТКА ЧИТАЧЕВІ 

1. Якщо хочеш поговорити з кимось – відкрий книгу. 

2. Якщо ти занудьгував – візьми книгу. 

3. Якщо хочеш одержати пораду – відшукай її в книзі. 

4. Якщо прагнеш знайти друга – подружи з  книгою. 

5. Якщо мрієш стати справжньою людиною – читай книгу. 

 

Щоб усе нам зрозуміти 

І пізнати до пуття, 

Будем з книгою дружити 

Нерозлучно все життя. 

 

- Відділ бібліотеки, де можна записатися в бібліотеку, одержати книги 

додому на деякий період називається абонементом. 

- Книжка, де записує бібліотекар книги, називається формуляр. 

- Все життя книга допомагає нам вчитись, працювати, жити. У нас у 

школі проходить акція „Подаруй книгу бібліотеці”. Якщо у вас вдома є 

книжки, які ви вже прочитали, то з дозволу тата чи мами подаруйте їх 

бібліотеці, щоб їх могли прочитати інші діти. 

Не викинь книгу на смітник! 

Її віддай в бібліотеку, 

Бо книга – скарб, у ній для тебе 

Думок і висловів квітник. 

У ній поета віршів море, 

Кохання, радість, смуток, біль... 

 А ще незвідані простори 

Письменник відкриває в ній. 

Тож дурно книгу не змарнуй – 
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Бібліотеці подаруй! 

- Нехай не буде жодного дня, щоб ви не прочитали бодай однієї 

сторінки з книги. Вчіться у героїв книжок любити нашу землю, її мову, 

мистецтво. Мандруйте рідною країною, пізнавайте себе і людей, 

знайомтеся з подіями, які відбулися у давнину, заглядайте у майбутнє.  

-  

- Я дуже рада, що від сьогодні шкільна бібліотека поповнилася 

новими читачами. Двері бібліотеки завжди відкриті для вас! 

  

 

 

 

 


